11Iro

WmMsa: BiaguciaB
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2009 16:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHs1 Bpada: 26.09.2009 16:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109548/answer/109549




YBaxaeMmnbiit Bragucnas! 3a04Ho TeyeHne He HadHavyaeTcss. OOpaTUTECh HAa OYHEIN ITpHUEM
IepMaToOBEeHEPOJIOTa - ITOC/Ie 0CMOTpa U o0cnefnoBaHusg BaM Ha3HayaT iedeHne. Yaauu.



